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Medlemmer
Vi har i dag 269 medlemmer. I løpet av 2015 har 47 stk meldt seg ut, og vi har fått 46 nye medlemmer.

Fylkesstyrets arbeid
Styret har gjennom året gjennomført 5 styremøter. To av styremøtene ble gjennomført over to dager, ved Parken Hotell i Ålesund. Ett i Molde. Og to ved Hotell Atlantic i Ålesund Styret har i 2015 behandlet 59 saker. 
Medlemsverving
Vi har gjennom hele styreåret hatt fokus på medlemsverving. Vi ønsker oss stadig flere medlemmer, særlig med tanke på at mange fosterforeldre i Møre og Romsdal ikke er medlemmer i vår forening. Gjennom økte medlemstall, økes også økonomien i fylkesforeningen, og dermed også grunnlaget for å kunne gjøre en bedre jobb for medlemmene våre. Bufetat Molde avgjorde at de fra høsten 2014 vil betale første års medlemskap for nye fosterforeldre, Høsten 2015 vedtok Ålesund å følge samme praksis. Dette anser vi som svært positivt. Fylkesforeningen har vært representert ved de Pride - avslutningene vi har blitt invitert til i Molde og Ålesund i 2015. Representasjon ved Pride-avslutningene har stor betydning for vår mulighet til informasjonsformidling og for medlemsvervingen vår. Nestleder og sekretær presenterte Fosterhjemsforeningen ved høstens Geirangersamling.

Friluftsdager/Familiehelg
Fylkesforeningen har, i samarbeid med Norges Jeger og Fiskerforbund Møre og Romsdal og Friluftsrådet i fylket vårt, arrangert samlinger. Vi gjennomførte to familiehelger i 2015. Dette var en samling på Sæbø i mars der 31 deltok og en samling på Håholmen i oktober, der 40 deltok. Det ble blant annet arrangert fiske, natursti, matlaging ute i det fri, og andre aktiviteter.

Disse familiehelgene anser vi som svært viktige samlingssteder for våre fosterfamilier.
 Det var i utgangspunktet lagt opp til  tre arrangement, men en planlagt friluftsdag på Skaret måtte avlyses av økonomiske årsaker. 

Årsmøteseminaret 2015
Årsmøteseminaret 2015 skulle holdes på Parken Hotell Ålesund lørdag 31. jan- 1. februar  Dette måtte avlyses ettersom det ikke var nok påmeldte til seminaret. Dette er svært beklagelig ettersom det er en viktig inntektskilde for å kunne arrangere ulike samlinger og gi medlemmene et godt tilbud. Årsmøtet for 2015 ble arrangert lørdag.  
Livsbok
Vi har i begrenset grad fått jobbet med Livsbok i 2015 slik vi hadde håpet på, med grunnlag i fylkesstyrets kapasitet og behovet for prioritering av andre viktige oppgaver. 
Andre kurs/møter
Sekretær deltok på organisasjonskurset i april.

Leder og nestleder deltok ved Ledersamlingen i mars.

Kasserer og studieleder deltok på landsmøtet i oktober.

Studieleder har deltatt på samarbeidsmøter med NJFF Møre og Romsdal og Friluftsrådet knyttet til friluftsdagene.
Informasjonsarbeid
Julebrev ble sendt ut til alle medlemmer i desember. Hjemmesiden og Facebookgruppen vår har blitt oppdatert med aktuell informasjon gjennom året. 
Rådgiving til fosterforeldre
Vi har også i år hatt en del henvendelser fra fosterforeldre som har ønsket bistand fra fylkesforeningen. Det er leder som i hovedsak har tatt imot disse henvendelsene.
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