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PRESSEMELDING:
DRASTISKE KUTT I FOSTERHJEMSOMSORGEN I ROGALAND – FÅR FATALE KONSEKVENSER FOR FOSTERBARN OG KOMMUNALE FOSTERHJEM.
Høsten 2014 varslet Bufetat region vest om endringer i retningslinjer for tilskudd knyttet til arbeidsgodtgjøringen for forsterkede fosterhjem. Tidligere har Bufetat avhjulpet kommunene med å lønne fosterforeldre som ikke kan gå i arbeid grunnet fosterbarnets generelle fungering og særlige behov. Tidligere har fosterforeldre fått en kompensasjon for å ikke kunne jobbe tilsvarende sin årslønn, med en beløpsgrense på 6 KS som tilsvarer kr. 530.000,00 pr år.
Nå når Bufetat trekker sine økonomiske tilskudd til kommunen vil fosterforeldre som ikke får gå i jobb få dekket maks 4 KS fra kommunen, tilsvarende kr. 350.000,00. 
4 KS regnes som en fulltidsjobb, og når fosterforeldre jobber gradert, da vil tilskuddet nedjusteres tilsvarende. Maksbeløpet gjelder hvorvidt man har ett eller flere fosterbarn.
Dette betyr at mange fosterforeldre mister opptil kr. 180.000,00 hvert år i inntekt!
Kommunale fosterhjem vil fortsatt ikke få tjenestepensjon eller feriepenger, da fosterforeldre er å regne som oppdragstakere.
I tillegg varslet Bufetat at kommuner ikke vil få refundert utgifter til generell veiledning av fosterforeldre. Dette betyr at kommune selv må stå for denne kostnaden, og de kommunale budsjettene er som kjent stramme fra før.

Norsk Fosterhjemsforening Rogaland er svært bekymret for konsekvensene disse nedskjæringene vil medføre, både for allerede eksisterende fosterhjem og for rekrutteringen av nye fosterhjem. Fosterforeldre får store økonomiske tap på grunn av deres innsats for et fosterbarn i stor nød og med alvorlig store hjelpebehov. Fosterforeldre får ikke nødvendigvis kompetent og nødvendig veiledning i hvordan å være et miljøterapeutisk fosterhjem for et tilknytningsskadet barn, eller hjelp til å stå i rollen som fosterforeldre og omsorgspersoner år etter år. Vi får stadig henvendelser fra fosterforeldre som har måttet si opp sine avtaler som fosterforeldre, som har måttet be kommunen flytte fosterbarnet deres til et annet fosterhjem eller institusjon for å beskytte seg selv og sin familie på grunn av kommunens drastiske kutt. Bare i 2014 ble det i region vest registrert flere titalls utilsiktede flyttinger, dvs fosterbarn som måtte flytte fra et etablert fosterhjem til et annet fosterhjem eller institusjon uten at dette har vært planlagt fra barnevernstjenesten eller fosterforeldrenes side. Disse flyttingene skjer ofte akutt og uten at hverken barnet eller barnets nettverk er informert og forberedt. Vi har ingen oversikt over årsakene til alle disse utilsiktede flyttingene, men på bakgrunn av de opplysninger vi har fått fra fosterforeldre er fosterforeldrenes rammevilkår og manglende kompetent veiledning et gjennomgående tema.

Norsk Fosterhjemsforening Rogaland er svært bekymret for at disse kuttene vil føre til vanskeligheter med å skaffe tilveie nok fosterhjem. Hvert år trenger over 150 barn og unge fosterhjem bare i Sør-Rogaland, dette i tillegg til den økende massen med utilsiktede flyttinger! Vi er også svært bekymret over at vi med denne nedskjæringen mister fosterforeldre med høy kompetanse og utdanning, fordi den økonomiske konsekvensen for familien blir for stor.  Det levner liten tvil om at det er fosterbarna som lider den største nøden av de økonomiske nedskjæringer som rammer fosterforeldrene. 
Norsk Fosterhjemsforening Rogaland ber stat og kommune stå opp for barn og unge som har lidd mer enn nok. Gi dem en reel sjanse for å lykkes. Gi fosterforeldre det de i realiteten trenger for å kunne ivareta kommunenes omsorgsplikt overfor barnet i praksis, hver dag, hvert år. Gi barn og unge kompetente voksne, trygge rammer og forutsigbar økonomi. GI FOSTERFORELDRE EN REELL SJANSE TIL Å GI BARNA DET DE TRENGER; EN TRYGG OG GOD OPPVEKST!

For ordens skyld vil vi presisere at såkalte frikjøpte fosterforeldre ikke er i arbeid grunnet manglende jobb eller manglende evne og vilje til å jobbe, men utelukkende til barnets beste, for å ivareta barnet på best mulig måte.
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